
令和８年・築港緑町町内会定期総会議事録 

1． 日 時 令和８年５月２４日（日）午前１０時０２分～午前１１時２５分 

2． 場 所 築港緑町公民館（岡山市南区築港緑町二丁目１１-２１） 

3． 出席者 町内会会員６００名中４０７名（出席者４２名・委任状出席３６５名） 

4． 開 会 

 定刻、町内会規約第２３条に定める「定足数３００世帯（会員数の２分の１）」を満たしていること

を確認。河原総務副部長より「本日の定期総会は成立した」旨の報告後、富田副会長の進行で、午前

１０時２分に開会する。 

 中原会長の挨拶のなかで、「築港緑町町内会のホームページ」が完成した旨の紹介があった。 

 中原会長の挨拶に続き、町内会規約第２２条の定めにより、出席者の中から岡崎周二氏を議長に指

名、岡崎氏の就任の挨拶に引き続き、町内会規約第２７条２項に定める議事録署名人に、阪田俊介氏

と福島 靖氏の両名を指名し、直ちに議案の審議に入る。 

5． 議 事 

（１） 第１号議案 令和７年度事業報告 

中藤総務部長より、令和７年度における会議開催状況、各種行事実施状況および各事業部の

取り組みと事業報告と各種要望書等による設備改修状況について説明を行う。 

（２） 第２号議案 令和７年度会計収支決算報告 

大月会計部長より、令和７年度町内会一般会計、特別会計、建設基金および財産目録の決算

報告について説明を行う。 

一般会計の「さくら祭り（令和６年３月３１日開催）」の売上金と材料費の一部が、令和７年

度の処理となったこと、建設基金預金額が１，０００万円を超えているため「預金保障制度」

の内容に沿って、２つの金融機関（おかやま信用金庫・トマト銀行）に分けて管理する旨の報

告があった。 

（３） 第３号議案 令和７年度監査報告  

  妹尾監事より、事業実施状況、会計決算状況および資産状況の監査結果について報告を行う。 

続いて、議長より第１号議案から第３号議案までの３案について一括して意見を求める。各議案とも

出席者からの質疑はなく、議長より賛成の方の拍手を求め、満場一致の拍手で原案通り承認された。 

（４） 第４号議案 役員の交代 

 中原会長より、規約細則第２条に基づき、３月８日に開催された役員会（選考委員会）にお

いて推薦した青少年育成部副部長２名の選出について報告がされた。 

続いて、議長より第４号議案について意見を求める。                     

出席者からの質疑はなく、議長より賛成の方の拍手を求め、満場一致の拍手で原案通り承認された。 

（５） 第５号議案 令和８年度事業計画（案） 

 中藤総務部長より、町内会行事計画（案）並びに、事業計画（案）について提案を行なう。 

 



（６） 第６号議案 令和８年度会計収支予算（案） 

大月会計部長より、町内会一般会計、特別会計等の予算（案）について、町内会規約を遵守

した予算執行を行う旨の説明があった。 

続いて、議長より第５号議案、第６号議案の２案について一括して意見を求める。 

    【質疑】一丁目香川氏より：公民館建て替えの計画・予定について質問があった。 

    【回答】中原会長より：建築基金（１，２００万）だけでは公民館の建て替えは無理なので具体

的な計画・予定はない。但しいずれは建て替えないといけないので、どのようにして建替えに

必要な資金を募るのか等を役員会で論議していく旨説明があった。 

その他には各議案とも出席者からの質疑はなく、議長より賛成の方の拍手を求め、満場一致の拍手

で原案通り承認された。 

    以上で、すべての議案審議を終わり議長が退任する。 

（７） その他 

①ホームページ委員（岡崎・中藤）より： 「築港緑町町内会ホームページ」の紹介があった。テ

レビモニターとＱＲコードを使い閲覧方法や内容の説明が行われた。 

②二丁目西田氏より：南輝小学校校長より、児童が登下校時する際に町内の皆さんが見守って

くださっていることへの感謝の言葉をもらった旨の報告があった。併せて町内のこどもたちの

スポーツでの活躍についての紹介があった。 

6． 閉 会 

 森島副会長より閉会の挨拶があり、午前１１時２５分定期総会を閉会する。 

令和８年５月２４日記録 

 

 

 

以上議事録の正確であることを認め署名押印をする。 

                        令和８年５月３１日   

 

 

 

 


